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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária realizada no recinto da Câmara 

Municipal de Porto Rico, aos décimos segundo dias do Mês de maio de 2025, às 

Dezenove horas e trinta minutos, onde compareceram os vereadores: Edilson 

Francisco de Jesus, Elizeu Gomes Barbosa, Hélio Barbieri, Juvêncio José 

Maria Garcia, Luiz Antônio Luizão, Ronaldo Francisco de Souza. E o 

senhor Presidente Benedito José Maria. Deixando de comparecer os 

vereadores Andrey Barcelos Claudino, e Ronaldo Micheli Gomes. E por estar 

em número legal e sobre proteção de Deus o senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. Em Seguida Passou para as mãos do secretário, para fazer a leitura da ata 

da Sessão anterior que colocada em discussão e votação e logo após foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente passou para as mãos 

do Secretário para fazer as leituras das Matérias e correspondências: 

Requerimento de n.º 007/2025, do vereador Edilson Francisco de Jesus. Ofícios 

185/2025, em resposta ao vereador Hélio Barbieri. Oficio de n.º 187/2025, em 

resposta ao vereador Edilson Francisco de Jesus. Oficio de n.º 188/2025, em 

resposta ao vereador Elizeu Gomes Barboza. Oficio de n.º 191/2025, em 

resposta ao vereador Ronaldo Michele Gomes. Requerimento de Solicitação de 

Diárias de n.º 013/2025, do vereador Benedito José Maria. Requerimento de 

Solicitação de Diárias de n.º 014/2025, do vereador Edilson Francisco de Souza. 

Oficio 196/2025 do Poder Executivo Municipal que encaminha o Projeto de lei 

n.º 036/2025, do Poder Executivo Municipal onde a súmula diz: “Altera a 

Redação da lei n.º 1974/25 e dá outras providências.” Oficio de n.º 186/2025, 

em resposta ao vereador Ronaldo Micheli Gomes. Oficio de n.º 06/2025 do 

vereador Hélio Barbieri, solicitando o recinto da Câmara para recepcionar o 

Deputado Dr. Leônidas. Requerimento de n.º 006/2025, do vereador Hélio 

Barbieri. Oficio de n.º 043/2025, da secretaria da assistência social. Logo após o 

senhor presidente perguntou se algum vereador tivesse algum requerimento 

verbal, que desde o interesse da casa que o faça, e havendo a inscrição do 
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vereador Hélio Barbieri, onde requer que o Poder Executivo Municipal através 

de sua Secretaria competente viabilize informações sobre o Bioma Aruna, todas 

as documentações e informações, para que possamos saber se está recebendo 

ITBI, se houve parecer Jurídico, encaminhar documentos de todos que já 

pagaram ITBI e os valores venais, juntamente com mapa de áreas institucionais, 

Documentação “Checklist” Completo do BIOMA Aruna.  E por não haver mais 

nada a Constar passamos para Ordem do Dia: Requerimento de Solicitação de 

Diárias de n.º 014/2025, do vereador Edilson Francisco de Souza, que logo em 

seguida foi concedido a palavra para o autor do requerimento e logo após foi 

aprovado por unanimidade.  Requerimento de n.º 002/2025, do vereador Luiz 

Antônio Luizão, e logo após foi concedido a palavra para o autor do 

requerimento em seguida foi discutido e aprovado por unanimidade. Em seguida 

o senhor presidente solicitou que o Vice-presidente assuma a mesa dos trabalhos 

para proceder com a votação do Requerimento de Solicitação de Diárias de 

n.º 013/2025, do vereador Benedito José Maria, que em seguida usou a 

palavra o autor do requerimento e logo após foi aprovado por unanimidade. 

Reassumindo a mesa o Senhor Presidente Benedito José Maria e procedeu com a 

deliberação do Veto Total ao Projeto de lei n.º 003/2025, que logo após foi 

deliberado e aprovado por unanimidade em Única votação. Anteprojeto de Lei 

n.º 031/2025, onde a sumula diz: Dispõe sobre o parcelamento de débitos 

previdenciários do município de Porto Rico, Estado do Paraná com seu 

Regimento Próprio de Previdência Social RPPS. Que em seguida foi discutido a 

aprovado por unanimidade em 3ª e última votação. E por não constar mais 

matérias na ordem do dia passamos para explicações pessoais, onde não consta 

a inscrição de nenhum vereador. E por não haver mais matérias para o 

expediente o senhor Presidente convidou a comunidade em geral para prestigiar 

a visita do Deputado Dr. Leônidas, em seguida agradeceu a presença de todos os 

vereadores, e visitantes e sobre a Proteção de Deus declarou encerrada a Sessão. 
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Eu Juvêncio José Maria Garcia, Lavrei a Presente ata. SALA DAS SESSÕES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO RICO, ESTADO DO PARANÁ, 

AOS DECIMO SEGUNDO DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2025. 

Andrey Barcelos Claudino –n/c 

  

Benedito José Maria – 

 

Edilson Francisco de Jesus – 

 

Elizeu Gomes Barbosa – 

 

Hélio Barbieri – 

 

Juvêncio José Maria Garcia – 

 

Luiz Antonio Luizão – 

 

Ronaldo Francisco de Souza – 

 

Ronaldo Micheli Gomes – n/c 


